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ATA DA CENTÉSIMA. TRIGÉSimA .SÉ)-(TX (136') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UNB PLANÃÈTINA/FÜP; reàli7_,ádá no déCimb.s6aO lia do mês de setembro 
do -ano de dois mil 'é • dezenove, iás 	 r na"§ala de Videocoriferéficià.da Biblioteca da 
Faculdade OnB Planáltitia'(FUP) Eãivefarri 'preserites-, MárCelo.  Xiineries Aiuiár'BiZerril, Diretor e 
Presidente, Reinai& José dê Mitândá Filho; -Vice-liiret'df,' d§"CoárdenadOre§"de"ctir§o's de' graduação: 
Jean Lotás Ee Guerroué' (Geítã ,adóf-Agroitegóeio);- Rogerio -Cesar dos '' Sáriio'J'''(CIÊNCIAS 
NATURAIS±',NOTURNO); Pa'ul-o'lEdnárdO -dé 'Brito '(CIENCIAS NATURAIS DIURNO) e 
Tânia Cristina 'da'Silva-  duz(Gestão\ Árnfiferital). sCo'C'grdênádõres do.  s Cursos de p6s2graduação`: 
Antonio Felipe Co?uto,jiínibr (PPGCA), LiiiiHonorato-  dã Silvá 	(PPGP) e Lucijane M-Onteiro 
de Abreu (ProfÁgUa). Os 'repreãé'íitantes das-  areai 'Roineide.Maàalhãeà^' de Sousa • (Educação-  e 
Linguagens), Regina Coelly Ferkairide Saraivà (t.SH); Súsan Elilabeth5Mãi-tins Cesar de Oliveira 
(CSAT); Süsa:nne Tainá RanialhO" ,MaClief (EXATAS), . Eliiabeth Maria l Mainede da Costa (CiiT), 
Caroline Siqueira Gomide `(EXTENSÃO); Leandro' de Oliveira -E'Vaniáiçtá.  (representantes dos 
servidores técnico adniinistràtiVOs)"•NW Cohiparederani'pO'fnlbtiVo justificado: IçIathan Carvalho 
Pinheiro, Sérgio Sauer . e PE soh.. LopeS' !del.Oliçeira Não C'óRiaréé-e-rim e não apresentáráni 
jugificativá: Ráfael Nunes Ródrig-u'esnini Aindni:SRi6eiro Juriid, Loi-faria da Cruz Pires e Marcio 
Mendes Celestino. Informes: 0,Diretõi iriforinon qiie o Reginiento'hiterrid da FUP foi apro'vado na 
ultima reunião do COI\ISUNI, e- qüe 	Coorderiáddres ae etirso de -Gráciuãçãó`'Preci-sain.  indicáf o§ 
representantes suplentes para as 'cadeirásdo 'consélhó e •Colegiádo dê GráduaçãS. Informou; quê 
os espaços físicos da FUP`e§tarãot rései-Vatda-:P.riorítáriainente "Para»à§ áiivicláles' dá' sernana 
universitária e 'que -os profes§orés' proCureín:,direCiónar"(ãs aulás pata '. as.'atRiidadeá da' semana: 
Informou ainda 'que nes§ársethana .aeontebei-ãó 'n'á•TUP !ás. ' coláçõés 'de grau dós''qutio"cürsos • de 
graduaçãO:•Of professor Jean 	Le Gueir'biTé infornioli sobre bericôfitródo‘s'Egre§sõs do Círso dê 
Gestão do',.ÁgronegóCiO: A prOfesSora:Cirbline Gõrnidê. inforniolí Sóbre feuniãô'.dbs •NDE§ paia 
discutir ..a. inelusão/adequação'.de créditOs'-de'"e`xten§ãã' na § klisCipiina§'de-gradjá4i:A-profesõra 
Susan Eliiábeth informou qúe'no ültimo'fórtirn da Ár-e-á, CSAT foi levantado o tema Ide -baixa entrada entrada 
de -estúdántes nos cursóg; qtuando.  -foi' -sugerido -útnrplanõ de ação e' foi-itás para 'tentar am'enizai -a 
questão';Ibem'como foi sugeridôfqne;e§§e!à§sun'to fõs§'e levado ao Conselhõ.,0 Professor Reinaldo 
Mii-ánda,,infOrmou • que esse teia !jáe§tá.,,  'sendo' diseütidó 'no Colegiádo de áikduaçãO .  Onde "-foi 
delibérádo'quer  a .Comissão/Grupo de,Trabálnb' 	4re:sente-Os dadéisOletadõs Lha- próxinia 
reunião. Inclusão de• pOnto's de'fiaut 6.- c) -Afástani.  en'td -cap-acitáção Prof.a Susánè TaYná:Ramallio 
Maciel;,  d): Licença; Capácitação' k-professdra ' Cynara- '' -Cal-oline. -Kern. 'Barreto ; 'e) ;Afastamento 
Capacitação Prof;iLUiz Guilherme 'de'•OliVega: 8.,  Apoio' -Tribunal. dosiiPdvos em' Defesados 
Territórios db Cerradó --Prof. Regina Coelly. 9. APbio da FUP na-realização da 8' Aled — Brasil'. 10. 
Projeto CIRAD..Deliberação: aprovado:1: Atã :da‘135"-Reiniião 	 i•ováda com 
(Unià) '`absienção.) 2!,  Extensão. a) Programa' de rdctefi§ãO". SIEX6179O. Edticáção` e Comunicação 
Comunitária — FUP. Coordenádó pelo' prbfessof 	CanbVa, Gonçalves: Deliberação: 'aprovado; 
b)-Projeto de extensão SIEX 61431 Avaliação' é Monitóraniento dePolitiCas 'Públicas integradas no 
Semiárido' Brasileiro. Coordenadorpelo:professo-É ,Máridtiicio de Áv.ilã::DeliberaçW Aprovado. 3. 
Resultado Edital de Extensão'FUP/2019.'Editar01/2019 da extensão-trata-se de- edital interno para 
auxílio financeiro ao- estudante. 'Foram) seleCiOnadoS O (dez)-  estuaantes,  conforme lista anexa. 
Deliberação: Aprovado:-'4.findicação de;rep-reentaiites'hb-  CEPE;, CONSUNI e CGP. a) CEPE 
— Foram indicados os lpiofeSs'otes • Reinaldó: 'JoSé • de'‘ Miranda Filho e" -Marcelo Ximenes Aguiar 
Bizerril, corno representanta' titúlai e suplente;respectiVaihente do Conselho da FUP no CEPE. 
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2014-2020. O relator apresentou parecer favorável, quanto ao mérito acadêmico da parceria. 
Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta minutos o Presidente 
deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a presente Ata, 
que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

YletAik-crA 	5-QtA.c) 

~ereto Sotero da Alote 
geme& ~Me 

Mat. 103970 

Prof. Marcelo hrnenes A. BiZeffil 
Diretor 

Faculdade UnP Planattina 



Estudante 

1 Valdinei Silvano de 
Sousa 

2 Laís Maria Santos 

Hirsch Tardin 

Ana Beatriz Matos 
3 Oliveira 

4 da Silva 
Celma Regane Cardoso 

Ana Leda Dias dos 
5 Santos 

Curso 	Projeto/Programa 
PEAC— 60808 — "Como está o Clima e a Água na 
Escola: práticas pedagógicas de Educação Ambiental 
para o enfrentamento das Mudanças do Clima, 

Planaltina, DF" 
PEAC— 60808 — "Como está o Clima e a Água na 
Escola: práticas pedagógicas de Educação Ambiental 
para o enfrentamento das Mudanças do Clima, 
Planaltina, DF" 

PEAC - 61691 - A importância da imagem pessoal e da 
GEAGRO comunicação para a vida profissional: preparando 

para o primeiro emprego 
LEDOC ITINERANTE: SEMINÁRIOS NAS ESCOLAS E 

LEdoC COMUNIDADES DE INSERÇÃO 

LEdoC Terra em Cena 

Coordenador(a) 

Irineu Tamaio 

Irineu Tamaio 

Fernanda Regina 

Nascimento 

Jair Reck 

Rafael Villas Boas 

CND 

GAM 

6 Sabrina Silva de Jesus GAM 
Projeto de Extensão Territorialidade, meio ambiente e 

Regina Coelly 
sustentabilidade no Assentamento Rio Bonito 

Adalberto Cesar de 
7 

Paula Freitas 
Vitor Luis dos Santos 

8 

	

	 CND 	EducAção: cursinho preparatório 
Ullmann 

Felipe Canova 

Juliana Eugênia 
Caixeta 

LEdoC 	Educação e Comunicação Comunitária - FUP 

9 Paula Elias de Sá CND 
Biogama FUP - Reciclagem de Óleo Residual a partir 
da Coleta Seletiva na Comunidade de Planaltina - DF 

Priscilla Coppola 

Marcio Mendes 
10 

Celestino 

AGROBIODIVERSIDADE E ADEQUAÇÃO SOCIOTÉCNICA 
GAM 	UMA ABORDAGEM CTS (CIÊNCIA-TECNOLOGIA- 

SOCIEDADE) 

• 
Ricardo Neder 



FIE 
UnB/Universidade de Brasília 

UnB — Faculdade de Planaltina 

ESTIVERAM PRESENTES NA 136' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 16/09/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

11  
Irl. 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

111,n140~"-i.„-30,/ 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito .,&-----.. - 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rogério Cesar dos Santos 

%/e(-)1—  
6 

Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 

_ 
8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 

Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular  

10 

	J 	  

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 	 Titular 

Prof.' Erina Vitório Rodrigues 	 Suplente 

' 	94-04 615 ZA-A 

11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Prof. Celso Vila Nova de Sousa Junior 	 Suplente 

, 

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular  

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular  

0....k 

..... 



Prof. a Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente ,. 

14 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Titular 

Prof. Vania Vania Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 

15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular 

Prof. Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 	 Suplente 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 	 Titular  

Prof. Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

c.  

17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

	 _ Q,
,.. 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 	 Titular 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 	 Suplente 
	 _ 

, 
(.44)•,_ 

19 Representante dos Técnico-Administrativos 
Rafael Nunes Rodrigues 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho 	 Suplente 

20 Coordenador de Extensão 
Prof. Caroline Siqueira Gomide 	 Titular 

Fernanda Regina Nascimento 	 Suplente 

21 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 

22 Representante Discente Graduação 
Marcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 

, 

23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira  

Brenno Soares Silva 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	

Assinatura 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005

